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Participants from 89 countries

According to MyExpatTaxes data:

85.6% of US expats only had to file
and did not owe tax
29.2% of Americans abroad
received a tax refund 



NO
41%

Would you give up the
right to VOTE if it meant

not having to file US taxes

YES
59 %

NO
12%

YES
88 %

Are you happy paying
higher taxes while abroad?
If it means better Health Care Access,

Social Safety Nets, & Pensions.

An estimated 5.9 million Americans 
now live outside the United States



Participants from all over the US

 of survey
takers are originally
from SWING STATES

13.8% 



YES

Have you considered renouncing your US
citizenship due to the complexities of filing

US taxes while living abroad?

NO

“No taxation without representation”
Do you feel this phrase is still valid for 

Americans living abroad today?

64% 36%

NO
53%

YES
47%



Have you ever
voted from
abroad?

NO
27%

NO
51%

NO
78%

YES
73%

YES
49%

YES
22%

Do you feel that your
overseas vote makes
an impact on US
elections?

Have you ever had
issues receiving your
ballot on time when
voting abroad?



Registering, receiving your
ballot, sending in your ballot.

58%

28%

14%

Same

Worse

Better

Do you feel that 
voting from abroad is

worth the effort?

Would you vote more
frequently if the

process was easier
from abroad?

NO
%

YES
72%

NO
%

Do you find the cost of living better
or worse than in the US?

YES
77%

28 23



Do you feel safer
living abroad?

Do you feel more
financially
secure living
abroad?

Has your quality of
life increased
since moving
abroad?

NO
10%

NO
10%

NO
25%

YES
90%

YES
90%

YES
75%


